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EINE KLASSENFAHRT IM ZOO SAARBRUCKEN
UNE JOURNEE AU ZOO DE SARREBRUCK

RALLYE DURCH DEN ZOO

SOLUTIONS / LOSUNGEN

VORSICHT B

| TIERE KONNEN BEISSEN
k :

Ce panneau a la forme d’un triangle (danger).
Dieses Schild ist dreieckig (Gefahr).

On peut observer une main. Elle a été¢ mordue.
Man sieht eine Hand. Sie wurde gebissen.

1l ne faut pas toucher les animaux. Ils peuvent te mordre.
Du sollst die Tiere nicht anfassen. Tiere kénnen beifien.

Réponse 1

Des flamants roses et des canards.
Flamingos und Enten.
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Réponses 2

L’éléphant
Der Elefant

La trompe va vers le haut.
Der Riissel richtet sich nach oben.
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Réponse 3

Le zébre
Das Zebra
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Réponse 4

L’antilope
Die Antilope

Réponse 5

La girafe
Die Giraffe
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Réponses 6

Le cheval
Das Pferd

11 hénit : Hiia
Es wiehert : Hiiihiii

IIs sont bruns, gris et blancs.
Sie sind braun, grau und weif.

IIs mangent du foin, de I’herbe et des carottes.
Sie fiessen Gras, Pflanzen und Karotten.

Réponse 7

La chouette hulule : Hou-ou
Die Eule schreit : Uhuhuh
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Réponses 8

Le kangourou a 4 pattes : 2 pattes courtes et 2 pattes longues.

Das Kinguru hat 4 Beine : 2 kurze und 2 lange Beine.

Le kangourou saute.
Das Kdnguru springt.

Réponse 9

Les éléves miment.
Die Schiiler mimen.

Réponses 10

Le gorille a 5 doigts.
Der Gorilla hat 5 Finger.

Le gorille
Der Gorilla

Réponse 11

Le gorille
Der Gorilla

Réponse 12

Voici parmi ces animaux ceux que nous avons déja rencontrés jusqu’ici :

Download from
Dreamstime.com
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Réponse 13

Il s’agit d’un chameau. Il a deux bosses.
Das ist ein Kamel. Es hat 2 Hocker:

Réponse 14

Réponse 15

Phase orale
Miindliche Phase

Réponses 16

L’adulte compte les pingouins avec les enfants et valide la réponse.
Der Erwachsene zdhlt die Pinguine mit und bestditigt.

Le pingouin peut marcher, grimper, nager, voler, glisser.
Der Pinguin kann gehen, klettern, schwimmen, fliegen und rutschen.
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Réponses 17

Le boa / die Boa (3 m- 45 Kg)

Réponse 18

Réponse 19

Le jaguar est le numéro 3.
Der Jaguar ist Nummer 3.
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Réponse 20

11 s’agit de deux flamands roses.
Es handelt sich um zwei Flamingos.

Devinette / Réitsel

C’est la trace d’un pas d’animal.
Das ist der Fuf$ oder eine Pfote.

C. AUBERT- O. CAZEAUX —P. LEGOUT CPLV DSDENS57 E \



